Aliz szüléstörténete

Mivel már 9 nappal túlhordtam a babámat május 14-én be kellett feküdnöm a kórházba. Aznap éjjel elkezdődtek 10 perces fájások de reggelre elmúltak. Aztán napközben újra elkezdődtek. Ginát hajnali 5 fele hívtam ő biztatott, hogy ebből biztosan lesz valami és mondta ő mindenképpen eljön Sopronba és addig nem megy haza amíg meg nem lesz a baba. Ez nagyon sokat jelentett nekem. Napközben sétálgattunk beszélgettünk, aztán délután 4 fele elküldtek vizgsálatokra és mondták 5-kor menjek a szülőszobára beindítják a szülést. Hát nem ilyen szülésről álmodoztam, de örültem, hogy végre lesz valami.

Előkészítettek a szülésre aztán rámkötötték az oxitocin infúziót. Lassan de beindultak a  rendszeres fájások akkor már Gina is bent volt velem. 9-kor magzatburkot repesztett a doktor és onnantól már fel sem keltem az ágyról nagyon erős szinte összefüggő fájásaim voltak. Gina végig mellettem volt pár centire tőlem, én a szememet sem tudtam akkor már kinyitni de éreztem, hogy ott van fogta a kezem, masszírozott, beszélt hozzám nagyon nyugodt biztító hangon. Egy percre sem hagyott magamra én megszólalni sem tudtam de ő érezte tudta mire van szükségem nagyon sokat jelentett a jelenléte.

Éjjel 11-kor megpróbáltam kinyomnia babát, de nem sikerült, aztán doktori segítséggel éjjel 23.25-kor megszületett kislányom Tina! Nagyon boldog voltam!

Utána még vizsonylag sokáig tartott mire a doktor összevarrt stb. Gina akkor is ott volt mellettem együtt örültünk a babának és én anniyra boldog voltam, hogy mindezt vele élhettem át, mert kimondhatatlan nagy segítség támasz volt nekem! És ő is őszintén tiszta szívből örült a kislányom születésének! Utána még a  szülőszobán is velem volt és bekísért a szobámba. Még telefonon is beszéltünk és persze utána minden nap.

Ő tényleg egy kivételes ember nagyon nagy szíve van amibe mindenki belefér! Kívánom még sok kismamának, hogy ő legyen a támasza a terhesség alatt, a szüléskor és utána is. Mi most is mindent megbeszélünk, hiszen ő a csecsemőkhöz is ért, ellát tanáccsal nap mint nap!

Hívja bátran bárki őt én szívből ajánlom őt mindenkinek és garantálom mindenki elégedett lesz vele!

