Aliz terhességének története

Kedves leendő anyukák!

Úgy gondoltam úgy kerek az egész történet ha a legelejétől osztom meg veletek. 2012. Augusztusában megtudtam, hogy babát várok, terveztük, szóval nagyon volt az öröm.

Úgy gondoltam amíg 12 hetes nem leszek nem mondom el szinte senkinek, de 5 hetes terhes koromban elkezdtem 24 órában hányingeres lenni gyenge, szédültem hánytam alig tudtam aludni ez így ment hónapokig. 7 Hetes terhes koromban elmondtam Ginának a nagy hírt, nem bírtam magamban tartani a rosszullétek miatt.

Bárcsak előbb mondtam volna el neki, mert hihetetlen mekkor a erőt biztatást energiát adott onnantól nekem nap mint nap! Pedig csak telefonon tudtunk kapcsolatba lépni mivel messze lakunk egymástól.

Sokaknak teljesen gondtalan a terhességük sokaknak minden összejön mint nekem és akkor igenis jó és kell támogatást kérni! Én ezt megkaptam! Megkaptam ha a hányás gyötört ha lelkileg nem voltam elég stabil vagy ha csak bizonytalan voltam tele kérdésekkel.Minden kérdésemre kételyemre választ kaptam. Gina egyrészt nagyon felkészült szakember sok mindent tud másrészt kapcsolatai révén sok más szakemberrel tartja a kapcsolatot.

Mindenki tudja egy terhesség során mennyi vizsgálat van! Én minden egyes laboreredménnyel, ultrahangos és egyéb vizsgálati eredménnyel hívtam Ginát megbeszéltünk mindent.

Még mielőtt valaki kérdezné miért, hiszen ezért van az orvos, védőnő. Aki végigjárja a terhességet az tudja futószalagszerűen működnek a vizsgálatok sokszor nincs elég idő vagy egyszerűen bátorsága az embernek a kérdéseit feltenni ezért igenis szükség van arra, hogy valakivel nyugodtan ha kell többször átbeszélve megbeszéljük az eredményeket. Arról nem is szólva, hogy őt hívhattam reggel este hétvégén is. Mindemellett ezek a beszélgetések hozzájhárulnak ahhoz, hogy Gina mint Dúla minél szélesebb képet kapjon a kismamáról, az érzéseiről éppúgy mint magáról a konkrét terhességi adatokról,hiszen csak olyan ember tud hitelesen és hatékonyan teljes mellszélességgel ottlenni és segíteni a szüléskor aki minden apró részletet tud a kismamáról a várandósságról.

Sokan azt hiszik megfogadnak egy jó hírű szülésznőt és milyen jó lesz minden. De gondoljatok csak bele hogy is várhatnánk el egy ismeretlen vagy jobb esetben egy kétszer látott néhány szót váltott embertől, hogy lekileg fizikálisan is azt nyújtsa amire  a szüléskor szükségünk van.

Én sajnos 9 napot túlhordtam a kislányomat szóval volt részem elég vizsgálatban! 6-szor volt magzatvízvizsgálaton, NST kb. 15-ször. Mindenki elképzelheti mennyire megterhelő lelkileg testileg mindez és mekkora szükségem volta Gina támogatására aki mindig helyretette a gondolataimat ha már úgy éreztem rosszfele mennek ha már elgyengültem, ha már elkeseredett voltam mért nem mehetek már én is szülni.

Végül 2012.05.14-én megszülettet kislányom Tina. A szüléstörténetemben részletesen is olvashattok arról hogy is zajlott az egész szülés.

